



【C3心对心】19慷慨捐赠的喜乐（林后九6-7）

「『少种的少收，多种的多收』，这话是真的。各人要随本心所酌定的，不要作难，不要勉强，因为捐得乐意的人是神所喜爱的。」（林后九6-7）

1. 种与收的原则：我们所付出的爱心、时间和资源越多，从神那里得到的祝福和回报也会越丰厚。

2. 随本心所酌定：我们的奉献应该出于自愿和内心的感动，而不是因为外在的压力或勉强。

3. 神所喜爱的捐赠：是捐得乐意。真正的奉献是带着喜乐和感恩之心，而不是不情愿或抱怨。神看重的是内心的态度，而不仅仅是捐赠的数量。

耶 稣 基 督

林后九 1-15
19乐意奉献的恩典

C3灵修
C3 LING XIU



真此话
时间



【真心话】19乐意奉献的恩典（林后九1-15）

论到供给圣徒的事，我不必写信给你们；2 因为我知道你们乐意的心，常对马其顿人夸奖你们，说亚该亚人预备好了，已经有一年了；并且你们的热心激动了许多人。3 但我打发那几位弟兄去，要叫你们照我的话预备妥当，免得我们在这事上夸奖你们的话落了空。4 万一有马其顿人与我同去，见你们没有预备，就叫我们所确信的，反成了羞愧；你们羞愧，更不用说了。5 因此，我想不得不求那几位弟兄先到你们那里去，把从前所应许的捐赀预备妥当，就显出你们所捐的是出于乐意，不是出于勉强。

6 「少种的少收，多种的多收」，这话是真的。⁷
各人要随本心所酌定的，不要作难，不要勉强，因
为捐得乐意的人是神所喜爱的。⁸ 神能将各样的恩
惠多多地加给你们，使你们凡事常常充足，能多行
各样善事。⁹ 如经上所记：他施舍钱财，周济贫穷；
他的仁义存到永远。¹⁰ 那赐种给撒种的，赐粮给
人吃的，必多多加给你们种地的种子，又增添你们
仁义的果子；¹¹ 叫你们凡事富足，可以多多施舍，
就藉着我们使感谢归于神。¹² 因为办这供给的事，
不但补圣徒的缺乏，而且叫许多人越发感谢
神。¹³ 他们从这供给的事上得了凭据，知道你们

承认基督顺服他的福音，多多地捐钱给他们和众人，便将荣耀归与神。 14 他们也因神极大的恩赐显在你们心里，就切切地想念你们，为你们祈祷。 15 感谢神，因他有说不尽的恩赐！



【中心节】「少种的少收，多种的多收」，这话是真的。各人要随本心所酌定的，不要作难，不要勉强，因为捐得乐意的人是神所喜爱的。（林后九6-7）

【引言】在哥林多后书第九章，保罗继续探讨供给圣徒的重要性，强调乐意奉献的态度和结果。他指出，哥林多信徒的热心不仅激励了许多人，也为他们带来了丰盛的属灵和物质祝福。通过这段经文，保罗鼓励信徒们在奉献上表现出真实的爱心和乐意的心，彰显神的恩典和荣耀。



19施舍的蒙福之道
程蒙恩長老

【牧者短讲】19施舍的蒙福之道（程蒙恩长老）

- 1.施舍与蒙福：肯为主施舍钱财，供应贫穷人和主的事工，神会按照你施舍的量给你相应的回报。
- 2.施舍的祝福：神的赏赐：将来神会给你大的赏赐。内心的喜乐和平安：施舍带来内心的满足和喜乐。
- 3.施舍的定律：初期可能需要付出很多，但收成是加倍的。慷慨施舍的人会得到更多的祝福。
- 4.捐得乐意的原则：奉献要随圣灵感動，照着自己的收入，甘心乐意地奉献，神会悦纳这种奉献。
- 5.实际见证：许多信徒在奉献十一、为主事工和需要的肢体摆上时，经历了神的加倍祝福。



准备奉献的心

一、准备奉献的心（第1-5节）

「论到供给圣徒的事，我不必写信给你们；因为我知道你们乐意的心，常对马其顿人夸奖你们，说亚该亚人预备好了，已经有一年了；并且你们的热心激动了许多人。但我打发那几位弟兄去，要叫你们照我的话预备妥当，免得我们在这事上夸奖你们的话落了空。万一有马其顿人与我同去，见你们没有预备，就叫我们所确信的，反成了羞愧；你们羞愧，更不用说了。因此，我想不得不求那几位弟兄先到你们那里去，把从前所应许的捐赀预备妥当，就显出你们所捐的是出于乐意，不是出于勉强。」（林后九1-5）保罗开篇表示，他不必再写信提醒哥林多

信徒供给圣徒的事，因为他们已经表现出乐意的心。他提到，哥林多信徒的热心激励了许多马其顿人。为了确保他们的奉献准备妥当，避免任何尴尬和羞愧，保罗派遣几位弟兄提前到哥林多，帮助他们准备捐赠。这强调了在奉献上预备心的重要性，以确保奉献是出于自愿和乐意，而不是勉强。

【反思】 我们是否在奉献上预备了心，表现出乐意和热心？我们如何在日常生活中展示出对奉献的积极态度？



多种多收的原则

Maitaaning a willing and valutide atting giving
brings sheet spiritual and material blessings.

二、多种多收的原则（第6-7节）

「『少种的少收，多种的多收』，这话是真的。各人要随本心所酌定的，不要作难，不要勉强，因为捐得乐意的人是神所喜爱的。」（林后九6-7）
保罗引用了一个熟悉的农业比喻：「少种的少收，多种的多收」，强调奉献的多寡会影响收获的丰盛。他鼓励信徒各人随本心所酌定的，不要勉强，因为神喜爱乐意奉献的人。这表明奉献的价值在于心意的真实和乐意的态度，而不是数量的多少。

【应用】我们如何在奉献时保持乐意和自愿的态度？我们是否相信，乐意奉献会带来属灵和物质上的祝福？



Believing
Denying

Believe
your novice
our needs.



神的丰富供应

三、神的丰富供应（第8-11节）

「神能将各样的恩惠多多地加给你们，使你们凡事常常充足，能多行各样善事。如经上所记：他施舍钱财，周济贫穷；他的仁义存到永远。那赐种给撒种的，赐粮给人吃的，必多多加给你们种地的种子，又增添你们仁义的果子；叫你们凡事富足，可以多多施舍，就藉着我们使感谢归于神。」（林后九8-11）保罗进一步解释，神能够将各样的恩惠多多地加给信徒，使他们在凡事上常常充足，能多行各样善事。他引用旧约的经文，指出神施舍钱财、周济贫穷，祂的仁义存到永远。神不仅赐种给撒种的，

还赐粮给人吃，必多多加给信徒种地的种子，增添他们仁义的果子。这样的丰盛供应，最终使感谢归于神。

【挑战】 我们是否相信神会丰盛供应我们的需要，使我们有能力多行善事？我们如何在日常生活中依靠神的供应，积极参与帮助他人之事工？





感恩与荣耀神

四、感恩与荣耀神（第12-15节）

「因为办这供给的事，不但补圣徒的缺乏，而且叫许多人越发感谢神。他们从这供给的事上得了凭据，知道你们承认基督顺服他的福音，多多地捐钱给他们和众人，便将荣耀归与神。他们也因神极大的恩赐显在你们心里，就切切地想念你们，为你们祈祷。感谢神，因他有说不尽的恩赐！」（林后九12-15）

保罗指出，供给圣徒的事不仅补足了他们的缺乏，还使许多人感谢神。这种奉献成为信徒承认基督、顺服福音的凭据，荣耀归于神。受助者因神在信徒心里的恩赐，切切地想念并为他们祈祷。保罗以感谢神作为结尾，赞美祂有说不尽的恩赐。

**【应用】我们如何通过奉献和帮助他人来荣耀神？
我们是否在感恩中，积极祷告并支持那些需要帮助的人？**



【结语】在这段经文中，保罗通过准备奉献的心、多种多收的原则、神的丰富供应和感恩与荣耀神，教导信徒们如何在奉献上表现出真实的爱心和乐意的心。我们看到三方面果效，1) 对己：自己的属灵生命得着造就，在神面前蒙福（8-11节）；2) 对人：叫别人的生命得着祝福（12-14节）；3) 对神：叫神的名得着荣耀，神的恩赐越发得着彰显（11-15节）。愿我们在生活中，依靠神的丰富供应，乐意奉献，成为他人和神的祝福。



C3灵修
C3 LING XIU



呼 应 与 祷 告

【呼应与祷告】 亲爱的天父，感谢您通过保罗的教导，让我们明白乐意奉献的重要性。求您帮助我们在生活中预备心，保持乐意和自愿的态度，依靠您的丰富供应，积极参与帮助他人之事工。愿我们的奉献成为他人和您的祝福，荣耀归于您。我们奉耶稣的名祈求，阿们。

